

斯巴顿大学（曼谷校区）
关于本科专业 2020 学年第二学期延长线上授课及延长
实验室课程的公告

鉴于泰国新型冠状病毒肺炎疫情事态仍在持续，根据泰国新型冠状病毒肺炎疫情管理中心每日公布的疫情通告，大学校园作为教育机构有大量学生人群聚集，如正常开展教学将需要使用各类公共服务设施，有加剧病毒传染及扩散的可能。因此，出于对学生及其家人的健康安全考虑，同时为了遏制新型冠状病毒肺炎的扩散，学校作出以下决定：

1. 本科专业 2020 学年第二学期，校本部（曼谷校区）将延长线上授课时间直至 2021 年 3 月 7 日，所有课程按照已定课程表时间进行线上授课。教学内容、质量及量化要求仍以泰国教育部所规定的 TQF 3 或 TQF 4 规定为准。教学将通过面向泰国本土学生的 D-Learning 系统和面向海外留学生的 i-Learning 云端动态教学管理系统要求的课前学习资料质量及量化标准，与在线直播授课相结合。而完全无法进行或部分无法进行线上授课的课程将暂时延期，直至疫情得到控制后再将课程按规定补齐。如疫情仍未好转，为确保学生及其家人的健康安全，学校将依据相关疫情管控部门的要求延长线上授课时间。

2. 2020 年第二学期本科专业需在实验室进行学习的课程，上课时间将延长直至 2021 年 5 月 16 日，以便让学生能完成需在实验室中进行实验的课程组成部分。

3. 校委员会将对减免部分入学费用进行讨论，具体内容将另行通知。

特此公告

(Dr. Rutchaneeporn Pookayaporn Phukkamarn)

校长

2021 年 1 月 27 日